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 Ata da 76ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 4 de setembro de 2023. 
                            Deputado Adolfo Menezes. À hora regimental, 14h36, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan 

Sanches, Angelo Coronel Filho, Binho Galinha, Bobô, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Laerte do 

Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, 

Marcelinho Veiga, Marcinho Oliveira, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Neusa Cadore, Olívia 

Santana, Pablo Roberto, Pancadinha, Pedro Tavares, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Robinson Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro 

Régis, Soane Galvão, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (48). O 

Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE 

– Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Hilton Coelho convidou a 

todos para participar da audiência pública que acontecerá na Casa, no dia 5 de setembro, a fim de 

debater a pulverização aérea de agrotóxicos. Defendeu a greve dos professores da rede municipal 

de Camaçari e cobrou uma educação de qualidade. O Deputado Leandro de Jesus criticou a 

segurança pública na Bahia, considerando que o Governo do PT perdeu o controle da área. Citou 

problemas enfrentados pela população, como a onda de violência ocorrida nos Bairros do Calabar e 

Alto das Pombas, na Cidade de Salvador. Por fim, manifestou apoio às Polícias Civil e Militar. O 

Deputado Rosemberg Pinto informou que a Base do Governo se reuniu com o Secretário da Fazenda, 

Sr. Manoel Vitório, para avaliar a gestão do Governo do Estado, ficando satisfeito com os resultados 

apresentados em diversas áreas. Admitiu as dificuldades na área de segurança pública, avaliando 

que é um problema do País e carece de um plano nacional de combate à violência, coordenado pela 

União. Assegurou que a Bahia tem trabalhado com afinco para enfrentar o problema. O Deputado 

Robinson Almeida associou-se ao protesto da comunidade do Bairro do Rio Vermelho e de 

ambientalistas contra a construção de três torres que causarão sombra na Praia do Buracão. Saudou 

o Sindicato dos Trabalhadores em Telecomunicações da Bahia (Sinttel) pelos 79 anos de fundação. 

O Deputado Marcinho Oliveira relatou a participação dele e de membros da Comissão de 

Infraestrutura, Desenvolvimento Econômico e Turismo na audiência pública que tratou do contrato da 

ViaBahia, realizada na semana anterior na Câmara dos Deputados. Pediu celeridade à Mesa Diretora 

e à Procuradoria da Casa em relação ao pedido de CPI sobre a Concessionária. Elogiou a instalação 

da Subcomissão para tratar dos serviços prestados pela Coelba. A Deputada Olívia Santana informou 

Presidência do Senhor 



mocm/cvd/lfps/msb 

que participou do ato em defesa da Praia do Buracão, no último domingo, apelando à Prefeitura de 

Salvador para não conceder o alvará para a construção dos empreendimentos imobiliários que 

afetarão o meio ambiente. Parabenizou o Governo do Estado pela reinauguração do Centro de 

Cultura Adonias Filho, na Cidade de Itabuna. O Deputado Dr. Diego Castro, abordando o tema 

segurança pública, condenou a violência que assola a Bahia e destacou o caso ocorrido nos Bairros 

do Alto das Pombas e Calabar. Pediu ao Governo do Estado investimentos na segurança pública e 

remuneração digna para os profissionais da área. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. 

Presidente, Deputado Samuel Júnior, às 15h20, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de 

comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Alex da Piatã, Antônio Henrique Jr, Cafú Barreto, Cláudia 

Oliveira, Eduardo Salles, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Kátia Oliveira, Maria del Carmen (licenciada), 

Nelson Leal, Niltinho, Patrick Lopes, Paulo Rangel, Penalva e Robinho (15). 
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